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Mitarbeiter - Umfrage
 Zurück zur Übersicht

Umfrage zum Ferienprogramm 2020

  
Wie sind Sie auf das Ferienprogramm der Kommunalen Allianz Raum Marktheidenfeld aufmerksam geworden?

Amtsblatt oder andere Printmedien 21 (
43%

Erledigt: 27.08. - 30.09.  Auswertung/Ergebnis speichern und Umfrage löschen

Beschreibung
Um das Ferienprogramm der Kommunalen Allianz Raum
Marktheidenfeld weiter zu verbessern, freuen wir uns sehr, wenn
Sie uns im Rahmen einer kurzen Online-Umfrage Feedback zu
unseren Betreuungs- und Freizeitangeboten geben.

Danke

 Link zur Umfrage

 Ergebnis speichern

 Auswertung anzeigen

 Antworten löschen

 Umfrage löschen

 Wie sind Sie auf das Ferienprogramm der Kommunalen
Allianz Raum Marktheidenfeld aufmerksam geworden?
Internet,Empfehlung durch Freunde oder Bekannte,Amtsblatt oder andere
Printmedien,Teilnahme in Vorjahren,Sonstiges

 Haben Sie Verbesserungsvorschläge für das
Anmeldeverfahren im Onlineportal?

 Hat die Kommunikation mit den Veranstaltern und den
Betreuern vor Ort gut funktioniert?
ja,eher ja,eher nein,nein

 Wie war die Betreuung durch die städtische
Jugendarbeiterin Frau Namyslo?
sehr gut,gut,befriedigend,schlecht

 Welche Veranstaltungen im Ferienprogramm haben Ihnen
bzw. Ihrem Kind besonders gut gefallen?

 Wie zufrieden waren Sie bzw. Ihr Kind mit dem
Ferienprogramm?
sehr zufrieden,eher zufrieden,eher unzufrieden,unzufrieden

 Würden Sie bzw. Ihr Kind erneut am Ferienprogramm
teilnehmen?
ja,eher ja,eher nein,nein

 Welche Betreuungsarten im Ferienprogramm bevorzugen
Sie?
tageweise Angebote,wochenweise Angebote,mehrwöchige
Angebote,ausgewogene Mischung

 Welche Betreuungszeiten wünschen Sie?
halbtags morgens bis mittags,halbtags mittags bis
abends,ganztags,ausgewogene Mischung

 Welche Veranstaltungsarten bevorzugen Sie? (z. B.
Abenteuer, Spaß und Spiel, Bildung und Kultur, Kreativität,
Kulinarisches, Musik, Natur und Tiere, Sport, Unterhaltung)
(Pflichtfeld)

 Welche Veranstaltungen sollten im Ferienprogramm 2021
angeboten werden?

 Haben Sie sonstige Anregungen, Kritik oder
Verbesserungsvorschläge?

 Neue Frage anlegen

43%
)

Empfehlung durch Freunde oder Bekannte 11 (
22%
)

Internet 4 (
8% )

Sonstiges 3 (
6% )

Teilnahme in Vorjahren 10 (
20%
)

  
Haben Sie Verbesserungsvorschläge für das Anmeldeverfahren im Onlineportal?

(leer) 39 (
80%
)

Aktuell nicht 1 (
2% )

Anmeldebestätigung per Mail zuschicken, wenn Anmeldezeit abgelaufen ist. 1 (
2% )

das Losverfahren finde ich nicht so gut 1 (
2% )

Es wäre schön wenn man sich nicht jedes Jahr neu registrieren müsste. Nach 2 oder 3 Jahren Inaktivität könnten die Daten ja
dann automatisiert gelöscht werden...

1 (
2% )

Es wäre schön, wenn man sich nicht jedes Jahr neu registrierten müsste. 1 (
2% )

In der Programmliste die Angebote, die bereits stattgefunden haben, ausblenden. Erleichtert die Suche. 1 (
2% )

Nein 2 (
4% )

Nein, das ist prima so. 1 (
2% )

wäre schön wenn man das Geschwister Kind leichter bei dem selben Programm anmelden könnte 1 (
2% )

  
Hat die Kommunikation mit den Veranstaltern und den Betreuern vor Ort gut funktioniert?

eher ja 2 (
4% )

eher nein 1 (
2% )

ja 46 (
94%
)

  
Wie war die Betreuung durch die städtische Jugendarbeiterin Frau Namyslo?

gut 16 (
33%
)

sehr gut 33 (
67%
)

  
Welche Veranstaltungen im Ferienprogramm haben Ihnen bzw. Ihrem Kind besonders gut gefallen?

(leer) 16 (
33%
)

Alle 1 (
2% )

Bogenschießen 3 (



Bogenschießen 3 (
6% )

Burg Bergrothenfels 1 (
2% )

Burg Rothenfels 2 (
4% )

Burg Rothenfels, Feuerwehr und Backwerkstatt 1 (
2% )

der Kochkurs war für meine Tochter das beste und für meinen Sohn die Feuerwehr aber eigentlich hat ihnen ihr komplettes
programm gefallen

1 (
2% )

english in action 2 (
4% )

Ferienwoche mit dem BUND Naturschutz 1 (
2% )

Feuerwehr, Basketball und Apothekenmuseum 1 (
2% )

Fussball 1 (
2% )

Inliner kurs 1 (
2% )

Inliner, Keramissimo, Backen, Kochen 1 (
2% )

Inlinerfahren 1 (
2% )

Intensive englische Sprachwoche 1 (
2% )

Koch-, backkurse 1 (
2% )

Kochen + Backen 1 (
2% )

Kochen und Backen 1 (
2% )

Kochen, 1 (
2% )

Mein Sohn war beim Inliner-Kurs, beim Basketball und beim Minigolf. Ihm hat alles gut gefallen. 1 (
2% )

Mittelalterprogramm in Burg Rothenfels 1 (
2% )

Naturtage Bund Naturschutz 1 (
2% )

Reise ins Mittelalter 1 (
2% )

Tennis 1 (
2% )

Thema Mittelalter auf der Burg Rothenfels 1 (
2% )

Wandern mit dem Bund Naturschutz 1 (
2% )

Wandern war super,das backen und das Kochen müsste nur länger gehen . Also das Backen und Kochen. 1 (
2% )

Zauberei 1 (
2% )

Zaubern 2 (
4% )

  
Wie zufrieden waren Sie bzw. Ihr Kind mit dem Ferienprogramm?

eher unzufrieden 1 (
2% )

eher zufrieden 12 (
24%

24%
)

sehr zufrieden 36 (
73%
)

  
Würden Sie bzw. Ihr Kind erneut am Ferienprogramm teilnehmen?

eher ja 4 (
8% )

eher nein 2 (
4% )

ja 43 (
88%
)

  
Welche Betreuungsarten im Ferienprogramm bevorzugen Sie?

ausgewogene Mischung 16 (
33%
)

tageweise Angebote 25 (
51%
)

wochenweise Angebote 8 (
16%
)

  
Welche Betreuungszeiten wünschen Sie?

ausgewogene Mischung 34 (
69%
)

ganztags 8 (
16%
)

halbtags mittags bis abends 1 (
2% )

halbtags morgens bis mittags 6 (
12%
)

  
Welche Veranstaltungsarten bevorzugen Sie? (z. B. Abenteuer, Spaß und Spiel, Bildung und Kultur, Kreativität, Kulinarisches, Musik, Natur
und Tiere, Sport, Unterhaltung)

Abenteuer 2 (
4% )

Abenteuer und Sport 1 (
2% )

Abenteuer, Bildung, Abwechslung 1 (
2% )

Abenteuer, kulinarisches, Sport, Bildung 1 (
2% )

Abenteuer, Natur und Tiere, Sport, Spaß und Spiel 1 (
2% )

Abenteuer, Spaß und Spiel 1 (
2% )

Abenteuer, Spaß und Spiel, Bildung und Kultur, Kreativität, Kulinarisches, Natur und Tiere, Sport, Unterhaltung - alles super! 1 (
2% )

Abenteuer, Spaß, Gemeinschaftserlebnisse, in der Natur, gerne mit Musik. Bildung und Kultur wäre auch schön. Sport wichtig für
mein Kind.

1 (
2% )

Abenteuer, Spiel und Spaß, Kreativität, Musik 1 (
2% )

Abenteuer, Spiel und Spaß, Sport 1 (



, p p , p (
2% )

Abenteuer, Spß 2 (
4% )

Abenteuer,Spaß und Spiel, Bildung und Kultur, Kreativität 1 (
2% )

Abenteuer,Spaß und Spiel, Kreativität, Natur und Tiere 1 (
2% )

alles 2 (
4% )

Bildung und Kultur 1 (
2% )

Es sollte eine bunte Mischung aus allem sein. 1 (
2% )

Kreativität, Bildung, Spaß und Spiel 1 (
2% )

Kreativität, Sport, Musik 1 (
2% )

Kulinarisch 1 (
2% )

Kulinarisch, Sport, Kreativität, Bildung und Kultur, Abenteuer 1 (
2% )

Kulinarischers, Sport, Spaß und Spiel, Abenteuer 1 (
2% )

Kultur, Kreativität 1 (
2% )

Mischung 1 (
2% )

Mischung aus Abenteuer, Spaß, Kreativität und Sport 1 (
2% )

Natur sport unterhaltung 1 (
2% )

Natur und Kreativität 1 (
2% )

Natur und Tiere (Pferde), Sport, Kreativität... 1 (
2% )

Natur und Tiere, Kreativität, Abenteuer, Sport 1 (
2% )

Natur, Tiere, Kochen, Aktion 1 (
2% )

Spaß + Kreativität + kulinarisches + Unterhaltung 1 (
2% )

Spaß Natur Sport Bildung 2 (
4% )

Spaß und Spiel 2 (
4% )

Spaß und spiel und abenteuer 1 (
2% )

Spiel und Sport 1 (
2% )

Sport 3 (
6% )

Sport, Technik 1 (
2% )

von allem etwas 2 (
4% )

von allem etwas:-) 1 (
2% )

Von allem etwas. 1 (
2% )

2% )

Von allem etwas. Die Mischung macht es. 1 (
2% )

Wandern , Musik wäre echt super, tanzen vielleicht mal Bewegungsspiele. 1 (
2% )

  
Welche Veranstaltungen sollten im Ferienprogramm 2021 angeboten werden?

(leer) 24 (
49%
)

Ähnlich wie das Thema Ritter auf Burg Rothenfels 2 (
4% )

Alle, egal wie es mit Corona weitergeht. 1 (
2% )

alles 1 (
2% )

Auf jeden Fall wieder das Wandern mit dem bund Naturschutz 1 (
2% )

Basketballcamp 1-wöchig, Reiterferien, Zeltlager mit Wanderungen 1 (
2% )

Besichtigung Zementwerk, Paddeln auf dem Main oder Wasser allgemein, SUP, ... 1 (
2% )

Burg Rothenfels 1 (
2% )

Burg Rothenfels, beide Veranstaltungen waren super 1 (
2% )

eine Möglichkeit zum Zelten wäre schön 1 (
2% )

Freizeitpark, basteln/ bauen, 1 (
2% )

Modernes Tanzen mit Kindern (HipHop, Street Dance...) 1 (
2% )

Nachtwächter für ältere kinder ab 9 auch 1 (
2% )

Naturtage Bund Naturschutz, Autorencamp (Bücher lesen und selber schreiben), Technikcamp 1 (
2% )

Pferdekutsche fahren 1 (
2% )

Reiten für Fortgeschrittene (Aussage meiner Kinder) 1 (
2% )

Selbstverteidigung für Mädchen, Sprachen, Schwimmen 1 (
2% )

Speedstaking 1 (
2% )

Tages-Ausflug in den Wildpark Sommerhausen mit Programm der Umweltstation, Tagesausflug in den Tierpark Bad Mergentheim,
Scherenburgfestspiele Gemünden, Fahrt zu den Filmstudions München, Eis selbst herstellen Eisdiele Marktheidenfeld, English in
Action

1 (
2% )

Viel fussball 1 (
2% )

Vielleicht mal ein Tag im Kletterwald? Da gibt es ja einen Bettingen und einen in (glaub ich) Heigenbrücken... 1 (
2% )

weiter so eine bunte Mischung 1 (
2% )

Werwolf-Tag 1 (
2% )

Wie oben genannt 1 (
2% )

zum Thema ...Wikinger, Römer 1 (
2% )



2% )

  
Haben Sie sonstige Anregungen, Kritik oder Verbesserungsvorschläge?

(leer) 36 (
73%
)

Angebote die viel Zuspruch erhalten, viele Bewerber im folge Jahr wiederholen. 1 (
2% )

Beim kochen auch die Rezepte danach mitgeben. 1 (
2% )

Im Ferienprogramm wäre auch z.B. Programmieren für Kids (war schon einmal im JuZe) eine schöne Idee. 1 (
2% )

Kindern beim Kochen mehr zutrauen, außer Gemüse schneiden. 1 (
2% )

macht so weiter 1 (
2% )

mehr Werbung machen 1 (
2% )

Mein Kind besuchte das Ferienprogramm auf der Burg Rothenfels.Leider wurde kaum etwas von dem vorher angekündigten
Programm gemacht. Die Betreuer vor Ort nahmen die Kinder leider frühs nicht "richtig" in Empfang

1 (
2% )

nein 1 (
2% )

Schade dass aufgrund Corona das Ferienprogramm dieses Jahr etwas dürftig ausfiel. Wir hoffen dass es nächstes Jahr wieder
besser wird.

1 (
2% )

Schon wäre es, wenn man sich auf die Kinder vorbereitet. Geburtstage anschauen und wissen, wer kommt. War aber nicht
dramatisch, wäre nur schön gewesen.

1 (
2% )

Sprachcamp englisch ( Angebot - findet nächste Woche erst statt) ist klasse — noch besser wäre als Tagesprogramm mit
Rahmenprogramm

1 (
2% )

unsere Tochter hatte ein "paar ganz tolle Tage" beim Ferienprogramm! Herzlichen Dank dafür!!! 1 (
2% )

Vielen Dank dass trotz Corona und den Beschränkungen so ein tolles Programm angeboten wurde. Meinen Jungs hat alles sehr
gut gefallen.

1 (
2% )

 Drucken

nupian Ferienprogramm   


